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Kunststoffgranulate: Neu-
granulate und/oder Mahlgut

Plastic pellets: new pellets
and/or regrind

Rücknahme des Geschirrs an ORNAMIN 
und Inhouse-Recycling

Inhouse tableware recycling by ORNAMIN 

Moderne Mehrweglösungen
Durch den Einsatz von Einwegverpackungen werden Ressourcen verschwendet und die Umwelt belastet. Um den Ein-
wegmüll zu reduzieren, hat ORNAMIN mit der 2GO-Serie nachhaltige und moderne Mehrweglösungen für Coffee 2GO 
und Food 2GO entwickelt.
Profitieren Sie von der ORNAMIN-Erfahrung als größter Anbieter für 2GO-Mehrweggeschirr, um Ihre Abgabe von Speisen 
und Getränken mit einer umweltschonenden und unkomplizierten Alternative zu Einweggeschirr sicherzustellen: 

• für jedes Gericht die passende Lösung

• 100% Made in Germany

• langlebig, wiederverwendbar und 100% recycelbar

• stärken Sie Ihr nachhaltiges Image

Modern reusable solutions
Disposable packaging is a waste of valuable resources and has a negative effect on the environment. ORNAMIN offers 
various sustainable modern reusable solutions for take away coffee and food.
You can benefit from the ORNAMIN experience as the largest supplier of reusable 2GO-tableware to ensure that you 
are offering an environmentally friendly alternative to disposable tableware for your food and drink deliveries. 

• a correct solution for every dish

• 100% Made in Germany

• durable, reusable and 100% recycable

• improvements to your business’ environmental and sustainability image

Zero single-use plastic! 
Von der Herstellung bis zur 
Verpackung - ORNAMIN ver-
zichtet, entsprechend der  
Unternehmensphilosophie, auf 
die Verwendung von Weg-
werfplastik.

0% Einwegplastik 
100% nachhaltig

NACHHALTIG mitnehmen.
SUSTAINABLE take away.

Zero single-use plastic! 
From production to packaging 
- Here at ORNAMIN the philo-
sophy is not to use any dispo-
sable plastic at all from the 
production process through to 
the packaging.

0% disposable plastic 
100% sustainable

Reduce. Reuse. RECYCLE.

energiesparende 
Verarbeitungstemperaturen

energy-saving processing 
temperatures

Kosteneinsparung in der 
Logistik durch geringes 
Materialgewicht

lower delivery costs due 
to the lighter weight of 
the material

verwendete Ressourcen 

• fossile Brennstoffe
       (nur 4 - 6% des Verbrauchs
       entfallen in 
       Westeuropa 
       auf Kunststoffe)

used resources

• fossil fuels 
       (plastics account for only
       4 - 6% of consumption 
       in Western Europe)

Geschirr im Einsatz: 
weniger Bruch = längerer Gebrauch!

Tableware in use:
longer product lifespan - very few 
breakages!
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KUNSTSTOFF
          und Nachhaltigkeit

100% recycelbar und BPA frei
Alle ORNAMIN 2GO-Artikel sind aus hochwertigem Qualitätskunststoff, können zu 
100% recycelt werden und sind mikrowellengeeignet. Die Artikel sind schadstoff-
frei und entsprechen der EU Verordnung 10.2011 für Gegenstände mit Lebensmit-
telkontakt, inklusive entsprechender Konformitätserklärungen. Zudem werden die 
Materialien regelmäßig vom Lebensmittelüberwachungsamt unangemeldet ge-
prüft sowie von unabhängigen Testlaboren getestet.

LANGLEBIGER ALS EINWEGARTIKEL
Die ORNAMIN 2GO-Artikel können gespült werden und sind dadurch sehr lange 

einsetzbar.

RESSOURCENSCHONEND UND 100% RECYCLEBAR
Die niedrigen Verarbeitungstemperaturen bei Kunststoffen

sind besonders ressourcenschonend. Die ORNAMIN Artikel sind 100% recycel-
bar und können wiederverwendet werden. ORNAMIN bietet seinen Kunden die 

Rücknahme von Artikeln an. Nichts wird verschwendet - ORNAMIN verwertet 
auch Regranulat und Mahlgut und stellt damit neue Artikel her.

LEICHT UND ENERGIESPAREND
Kunststoff ist deutlich leichter als Glas oder Porzellan und damit perfekt für unter-

wegs. Beim Transport spart es wertvolle Ressourcen.

100% MADE IN GERMANY
ORNAMIN Mehrweggeschirr wird ausschließlich in Deutschland hergestellt, die 
Rohstoffe werden von Partnern aus Deutschland und Europa bezogen. Arbeits- 

und Ausbildungsplätze werden am Standort geschaffen und gesichert.

LANGE HALTBAR UND NACHHALTIG
ORNAMIN 2GO-Artikel sind bruchstabil, die Bruchquote ist zehnmal niedriger als 

die von Porzellan. Zudem sind sie zu 100% nachhaltiger als Einweggeschirr.

100% recyclable and BPA free
All ORNAMIN 2GO items are made from high quality plastic. They 
are 100% recyclable and microwaveable. All products are free 
of harmful substances and are fully compliant with EU Regulation 
10.2011 for items with food contact and include the corresponding 
declaration of conformity. The materials are regularly spot che-
cked by the local food control office and tested by independent 
test laboratories.

MORE DURABLE THAN SINGLE USE ITEMS 
ORNAMIN items are fully cleanable and can be reused over and 

over again.

SAVING RESOURCES AND 100% RECYCLABLE 
 The lower processing temperature for plastics is environmentally 
friendlier.  ORNAMIN items are all 100% recyclable and can be 

reused repeatedly.  Nothing is wasted – ORNAMIN offers a recy-
cling scheme and items can be returned, reground and turned 

into new items. 

LIGHT AND ENERGY SAVING
Plastic is significantly lighter than glass or porcelain. That makes it 

perfect for on the go. It saves valuable resources during trans-
port. 

100% MADE IN GERMANY
ORNAMIN reusable tableware is produced exclusively in Germa-
ny.  The raw materials are from partners in Gemany and across 

Europe. Jobs and apprentice positions are created and secured 
at site.

DURABLE AND SUSTAINABLE
ORNAMIN 2GO items are highly break resistant, with a breakage 
rate that is 10 times lower than that of porcelain. In addition, they 

are 100% more sustainable than disposable dishes.

PLASTIC 
      and sustainability
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VORTEILE der 2GO-Serie
mit Deckel auslaufsicher

leak-proved transportable 
with lid

spülmaschinenfest, auch
industriespülmaschinenfest

domestic and industrial 
dishwasher safe

mikrowellengeeignet

microwaveable

individuell dekorierbar

fully customisable

formstabil: kann sich 
nicht verformen

sturdy: no deforma-
tion possible

temperaturisolierend
(kein Verbrennen möglich) 

temperature isolating
(stop the risk of burning)

hohe Wandstärke

extra thick wall

Warmhaltefunktion

keep warm function

doppelwandig

double-walled

schematische Darstellung 
Hot Hugo (M208)

schematic representation of 
Hot Hugo (M208)

passend für alle ORNAMIN 2GO-Becher

suitable for all ORNAMIN 2GO mugs

mit RFID-Technologie
ausstattbar

can be equipped with 
RFID-technology

gute Stapelbarkeit

easily stackable

mit und ohne Öffnung für Snacks, Saucen etc.

with or without opening for snacks, sauces etc.

Einsparung der üblichen 
Manschette

no need for an extra 
sleeve

ADVANTAGES OF the 2GO-series

kratzbeständig

scratch-resistant

sehr hochwertig, nicht 
verwechselbar mit Einwegprodukten

high-quality, can‘t be confusable 
with disposable products

absolut geschmacks- und 
geruchsneutral

tasteless and scentless 
material

Ablaufrinnen an der Unterseite

drain channels on the bottom

Materialkennzeichnungen, Gebrauchs- 
und Pflegehinweise am Artikelboden

Material identification and care symbols 
printed clearly on the bottom

Intelligente Mehrweglösungen
Die in Deutschland produzierten Mehrweglösungen aus Qualitätskunststoff (Becher und Schalen aus SAN, Deckel aus TPE) 
von ORNAMIN eignen sich sowohl für den privaten als auch für den professionellen Bedarf. Sie werden speziell für die hohen 
Anforderungen der Gemeinschaftsgastronomie entwickelt und zeichnen sich besonders durch ihre Praktikabilität und Spül-
maschinenfestigkeit aus. Zudem kann sämtliches Geschirr mit RFID-Technologie, NF, QR-Codes etc. ausgestattet werden, 
um z.B. Bezahl-, Pfand- oder Rückgabeprozesse zu vereinfachen.

Intelligent reusable solutions
ORNAMIN‘s reusable solutions made of quality plastic (cups and bowls made of SAN, lids made of TPE) produced in Germa-
ny are suitable for both private and professional use. They are specially developed for the high demands of catering and 
hospitality and are particularly characterised by their practicality and dishwasher resistance. Furthermore, all dishes can be 
equipped with RFID technology, NF, QR-Codes to faciliate e.g. processes of payment, return or deposit.

Moving Martha mit Henkel, M1209

Moving Martha with handle, M1209

COMING SOON

COMING SOONTrinkdeckel
M1214

Deckel
M1213

COMING SOON

Hot Hugo mit Henkel, M209

Hot Hugo with handle, M209

Great Gloria mit Henkel, M1211

Great Gloria with handle, M1211

Drinking lid
M1214

Lid
M1213
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Go & Keep Projekte
 
In Zusammenarbeit mit unterschiedlichen Städten, Gemeinden und Unternehmen hat ORNAMIN bereits zahlreiche 
Mehrwegprojekte umgesetzt. Hierbei werden alle teilnehmenden Restaurants, Bäckereien, Cafés, Tankstellen oder 
Mensen mit den ORNAMIN Coffee 2GO-Bechern und/oder Food 2GO-Schalen ausgestattet und diese in das je-
weilige System integriert. Insgesamt sind bereits mehr als 2 Millionen Coffee 2GO-Becher und Food 2GO-Schalen im 
Umlauf.

Ersparnis von Einwegabfall 
ORNAMIN konnte durch die bisher umgesetzten 
2GO-Becherprojekte ca. 780 Tonnen an Einweg-
bechern und -deckeln sparen. Das Gewicht ent-
spricht mehr als 600 Mittelklassewagen.

Reducing disposable waste
By using the ORNAMIN 2GO-cup the projects 
that we are involved in could save approxima-
tely 780 tonnes of single use cups and lids from 
landfill. This is the equivalent weight of more than 
600 medium sized cars.

2.000.000
verkaufte ORNAMIN Mehrwegbecher

reusable cups sold by ORNAMIN 

500
Studierendenwerke, Unternehmen, 

Vereine, Mensen, Kantinen

student unions, companies, 
associations, canteens

>600780 t

UNSERE KUNST: wir machen keinen Müll!
 OUR SKILL: we don‘t make waste!

UMDENKEN statt wegwerfen!

Go & Keep Projects
In collaboration with various cities, communities and companies, ORNAMIN has already carried out numerous pro-
jects encouraging the use of reusable products. In these project areas all participating restaurants, cafes, bakeries, 
service stations, canteens and takeaways have been equipped with the ORNAMIN 2GO-product range and they 
have integrated these into their system. There are over 2 million coffee 2GO-cups and food 2GO-bowls already in 
circulation.

Flexible Individualisierung mit einem eigenen Dekor
• Der eigenen Kreativität sind keine Grenzen gesetzt: Durch das In-Mould-Labeling-Verfahren sind die Becher rundum 

individuell dekorierbar. Fast alles ist möglich z.B. ein eigenes Logo, Sonderfarben, Zeichnungen, Grafiken und eine 
große Vielfalt an Farben. 

• Durch das geschützte Foliendekor sind die Artikel absolut spülmaschinenfest, auch für die Industriespülmaschine.

• Die glänzende Oberfläche des Bechers präsentiert das Dekor sehr hochwertig.

• Begeistern Sie Ihre Kunden durch ein 100% nachhaltiges Werbemittel und starkes Identifikationsangebot.

Flexible individualisation with an own decoration
• There are no limits to your creativity with the in-mold labelling process. Mugs can be decorated with your individual 

branding, graphics or message using a variety of colours to reflect your business.

• Due to the protected foil decoration, ORNAMIN items are both domestic and industrial dishwasher safe.

• The high-quality glossy surface of the mugs makes designs and brandings stand out.

• Inspire your customers with 100% sustainable advertising material and give your brand strong identification.

150
Städte

cities

6
Länder

countries

RETHINK instead of throwing away!
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ZERO WASTE-Serie ZERO WASTE-Series

ORNAMIN setzt auf Zirkularökonomie 
Damit Nachhaltigkeit nicht nur ein Wort bleibt, recycelt ORNAMIN Rohstoffe. Die während der Produktion 
aussortierten Teile werden sortenrein getrennt, eingemahlen und aufgrund der daraus resultierenden 
Mischfarben in modernes, neutrales Anthrazit eingefärbt. So entstehen neue Produkte in geschlossenen 
Kreisläufen, die keinen Abfall erzeugen. Eine ökologisch sinnvolle und maximale Wiederverwertung wird 
sichergestellt.

ORNAMIN relies on circular economy 
To ensure that sustainability does not remain just a word, ORNAMIN recycles raw materials. The parts sor-
ted out during production are separated by type, ground and dyed in modern, neutral anthracite due 
to the resulting mixed colours. In this way, new products are created in closed cycles that generate no 
waste. Ecologically sensible and maximum recycling is ensured.

energiesparende 
Verarbeitungstemperaturen

energy efficient lower 
processing temperatures

Kosteneinsparung in der 
Logistik durch geringes 
Materialgewicht

cheaper transport costs 
due to the lightweight 
material

Inhouse-Recycling bei ORNAMIN

Inhouse-Recycling at ORNAMIN

Mahlgut: während der 
Produktion aussortierte Teile

regrind sorted out during 
production

Schalen und Becher aus
100% recyceltem Kunststoff

Bowls and cups are made 
from 100% recycled plastic.
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1210 130 mm  90 mm 110 g 400 ml weiß|white M1210-1 7,00 €|₤
    14,1 oz brombeer|blackberry M1210-154 7,00 €|₤   
     glasklar|crystal clear M1210-3 7,00 €|₤     
     leinen|linen M1210-74 7,00 €|₤   
     petrol|teal M1210-155 7,00 €|₤
     salbei|sage M1210-76 7,00 €|₤
     schwarz|black M1210-43 7,00 €|₤
     zero waste grau 
     zero waste grey M1210-500 7,00 €|₤

1207 80 mm  90 mm 75 g 250 ml weiß|white M1207-1 6,00 €|₤
    8,8 oz brombeer|blackberry M1207-7 6,00 €|₤
     glasklar|crystal clear M1207-3 6,00 €|₤
     leinen|linen M1207-4 6,00 €|₤
     petrol|teal M1207-8 6,00 €|₤
     salbei|sage M1207-6 6,00 €|₤
     schwarz|black M1207-2 6,00 €|₤

1208 100 mm  90 mm 85 g 300 ml weiß|white M1208-1 6,50 €|₤ 
    10,6 oz brombeer|blackberry M1208-117 6,50 €|₤  
     glasklar|crystal clear M1208-3 6,50 €|₤
     leinen|linen M1208-48 6,50 €|₤
     petrol|teal M1208-118 6,50 €|₤
     salbei|sage M1208-50 6,50 €|₤
     schwarz|black M1208-26 6,50 €|₤

Modell Höhe Durchmesser Gewicht Füllmenge Farbe Best.Nr. Preis UVP
Item Height Diameter Weight Capacity  Colour Order No. Price RRP

208 120 mm  90 mm 123 g 300 ml weiß|white M208-9 10,50 €|₤ 
    10,6 oz rot|weiß
     red|white M208-6 10,50 €|₤  
     schwarz|weiß 
     black|white M208-7 10,50 €|₤

1214 10 mm 90 mm 24 g  anthrazit|anthracite M1214-50 4,00 €|₤
     schwarz|black M1214-19 4,00 €|₤
 
  passend für alle Modelle außer M1240 
  suitable for all models except M1240

COFFEE 2GO COFFEE 2GO

1213 10 mm 90 mm 21 g  anthrazit|anthracite M1213-2 3,50 €|₤ 
     schwarz|black M1213-1 3,50 €|₤
 
  passend für alle Modelle außer M1240 
    suitable for all models except M1240

Modell Höhe Durchmesser Gewicht Füllmenge Farbe Best.Nr. Preis UVP
Item Height Diameter Weight Capacity  Colour Order No. Price RRP

Little Lars

Moving Martha

Great Gloria

Hot Hugo

Trinkdeckel|Drinking lid

Deckel|Lid

1240 80 mm  65 mm 40 g 140 ml weiß|white M1240-1 4,00 €|₤
    4,9 oz glasklar|crystal clear M1240-6 4,00 €|₤ 
     schwarz|black M1240-2 4,00 €|₤

Mini Moritz

209 120 mm  90 mm 142 g 300 ml weiß|white M209-1 12,00 €|₤ 
    10,6 oz rot|weiß
     red|white M209-10 12,00 €|₤  
     schwarz|weiß 
     black|white M209-2 12,00 €|₤

Hot Hugo mit Henkel|Hot Hugo with handle

1211 130 mm  90 mm 128 g 400 ml weiß|white M1211-1 8,50 €|₤
    14,1 oz brombeer|blackberry M1211-7 8,50 €|₤   
     glasklar|crystal clear M1211-6 8,50 €|₤     
     leinen|linen M1211-3 8,50 €|₤   
     petrol|teal M1211-8 8,50 €|₤
     salbei|sage M1211-5 8,50 €|₤
     schwarz|black M1211-2 8,50 €|₤

1209 100 mm  90 mm 103 g 300 ml weiß|white M1209-1 8,00 €|₤ 
    10,6 oz brombeer|blackberry M1209-7 8,00 €|₤  
     glasklar|crystal clear M1209-6 8,00 €|₤
     leinen|linen M1209-3 8,00 €|₤
     petrol|teal M1209-8 8,00 €|₤
     salbei|sage M1209-5 8,00 €|₤
     schwarz|black M1209-2 8,00 €|₤

Moving Martha mit Henkel|Moving Martha with handle

Great Gloria mit Henkel|Great Gloria with handle
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weiß|white schwarz|blackglasklar|crystal clear

salbei|sage leinen|linen

brombeer|
blackberry

petrol|teal
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1243 37 mm 200 mm 170 g 600 ml weiß|white M1243-1 7,50 €|₤
    21,1 oz brombeer|blackberry M1243-7  7,50 €|₤ 
     glasklar|crystal clear M1243-2 7,50 €|₤
     leinen|linen M1243-3 7,50 €|₤
     petrol|teal M1243-8 7,50 €|₤ 
     salbei|sage M1243-5 7,50 €|₤
     schwarz|black M1243-6 7,50 €|₤

Modell Höhe Durchmesser Gewicht Füllmenge Farbe Best.Nr. Preis UVP
Item Height Diameter Weight Capacity  Colour Order No. Price RRP

1244 60 mm 200 mm 225 g 1100 ml weiß|white M1244-1 10,50 €|₤
    38,7 oz  brombeer|blackberry M1244-16 10,50 €|₤
     glasklar|crystal clear M1244-2 10,50 €|₤
     leinen|linen M1244-3 10,50 €|₤  
     petrol|teal M1244-17 10,50 €|₤  
     salbei|sage M1244-5 10,50 €|₤  
     schwarz|black M1244-6 10,50 €|₤
     zero waste grau 
     zero waste grey M1244-500 10,50 €|₤

1216 45 mm 1/4 von M1244 40 g 180 ml glasklar|crystal clear M1216-6 4,00 €|₤  
    6,3 oz leinen|linen M1216-3 4,00 €|₤
 
  

1217 45 mm 1/2 von M1244 67 g 385 ml glasklar|crystal clear M1217-6 6,00 €|₤  
    13,6 oz leinen|linen M1217-3 6,00 €|₤

FOOD 2GO

437 90 mm 160 mm 170 g 800 ml weiß|white M437-1 8,50 €|₤
    28,2 oz brombeer|blackberry M437-7 8,50 €|₤
     glasklar|crystal clear M437-6 8,50 €|₤  
     leinen|linen M437-3 8,50 €|₤
     petrol|teal M437-8 8,50 €|₤
     salbei|sage M437-5 8,50 €|₤ 
     schwarz|black M437-2 8,50 €|₤
     zero waste grau 
     zero waste grey M437-500 8,50€|₤

Flat Fred

Big Bruno

Kleine Innenschale zu Big Bruno|Small inner box for big bruno

Große Innenschale zu Big Bruno|Large inner box for big bruno

Curvy Karla

438 110 mm 200 mm 228 g 1600 ml weiß|white M438-1 10,50 €|₤
    56,3 oz brombeer|blackberry M438-7 10,50 €|₤
     glasklar|crystal clear M438-6 10,50 €|₤
     leinen|linen M438-3 10,50 €|₤
     petrol|teal M438-8 10,50 €|₤
     salbei|sage M438-5 10,50 €|₤
     schwarz|black M438-2 10,50 €|₤

1248 10 mm 200  mm 102 g  anthrazit|anthracite M1248-2 6,00 €|₤
     schwarz|black M1248-1 6,00 €|₤
       
  passend für die Modelle 1243, 1244 und 438
  suitable for models 1243, 1244 and 438

FOOD 2GO

1247 10 mm 160 mm 78 g  anthrazit|anthracite M1247-2 5,00 €|₤ 
     schwarz|black M1247-1 5,00 €|₤
     
  passend für das Modell 437
  suitable for model 437

1242 70 mm 140 mm 125 g 600 ml weiß|white M1242-1 7,50 €|₤
    21,1 oz brombeer|blackberry M1242-7 7,50 €|₤
     glasklar|crystal clear M1242-6 7,50 €|₤  
     leinen|linen M1242-3 7,50 €|₤
     petrol|teal M1242-8 7,50 €|₤
     salbei|sage M1242-5 7,50 €|₤
     schwarz|black M1242-2 7,50 €|₤

1246 10 mm 140 mm 51 g  anthrazit|anthracite M1246-2 4,50 €|₤
     schwarz|black M1246-1  4,50 €|₤
     
  passend für das Modell 1242
  suitable for model 1242 

Modell Höhe Durchmesser Gewicht Füllmenge Farbe Best.Nr. Preis UVP
Item Height Diameter Weight Capacity  Colour Order No. Price RRP

Deckel|Lid

Deckel|Lid

Deckel|Lid

Sweet Sophie

Hungry Harry
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1226 10 mm    260 mm  149 g  anthrazit|anthracite M1226-2 6,50 €|₤
  x 190 mm   schwarz|black M1226-1 6,50 €|₤
     
  passend für die Modelle 1272 und 1273
  suitable for models 1272 and 1273

1272 60 mm    260 mm  340 g 1.900 ml weiß|white M1272-1 12,50 €|₤
  x 190 mm  66,9 oz brombeer|blackberry M1272-7 12,50 €|₤
     glasklar|crystal clear M1272-6 12,50 €|₤
  ohne Unterteilung  leinen|linen M1272-3 12,50 €|₤
  without division   petrol|teal M1272-8 12,50 €|₤
     salbei|sage M1272-5 12,50 €|₤
     schwarz|black M1272-2 12,50 €|₤

1273 60 mm    260 mm 355 g 650 ml weiß|white M1273-1 12,50 €|₤
  x 190 mm  22,9 oz brombeer|blackberry M1273-7 12,50 €|₤
    300 ml glasklar|crystal clear M1273-6 12,50 €|₤
  mit Unterteilung  10,6 oz leinen|linen M1273-3 12,50 €|₤
  with division   petrol|teal M1273-8 12,50 €|₤
     salbei|sage M1273-5 12,50 €|₤
     schwarz|black M1273-2 12,50 €|₤

Modell Höhe Durchmesser Gewicht Füllmenge Farbe Best.Nr. Preis UVP
Item Height Diameter Weight Capacity  Colour Order No. Price RRP

1225 10 mm    220 mm 130g  anthrazit|anthracite M1225-2 6,00 €|₤   
  x 180 mm   schwarz|black M1225-1 6,00 €|₤
 
  passend für die Modelle 1262 und 1263
  suitable for models 1262 and 1263

1263 50 mm    220 mm     283g 600 ml weiß|white M1263-1 10,50 €|₤
  x 180 mm  21,1 oz brombeer|blackberry M1263-7 10,50 €|₤
    300 ml glasklar|crystal clear M1263-6 10,50 €|₤
    10,6 oz leinen|linen M1263-3 10,50 €|₤
  mit Unterteilung   petrol|teal M1263-8 10,50 €|₤  
  with division   salbei|sage M1263-5 10,50 €|₤
     schwarz|black M1263-2 10,50 €|₤

1262 50 mm    220 mm 270 g 1.250 ml weiß|white M1262-1 10,50 €|₤
  x 180 mm  44 oz brombeer|blackberry M1262-7 10,50 €|₤
     glasklar|crystal clear M1262-6 10,50 €|₤
     leinen|linen M1262-3 10,50 €|₤
  ohne Unterteilung  petrol|teal M1262-8 10,50 €|₤
  without division   salbei|sage M1262-5 10,50 €|₤
     schwarz|black M1262-2 10,50 €|₤

Boxy Bernd

Boxy Bernd

Edgy Egon

Edgy Egon

Deckel|Lid

Deckel|Lid

weiß|white schwarz|blackglasklar|crystal clear

salbei|sage

brombeer|blackberry

petrol|teal

leinen|linen
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1210 130 mm  90 mm 110 g 400 ml Enzian|gentian blue M1210-304 7,00 €|₤  
    14,1 oz Kürbis|pumpkin M1210-300 7,00 €|₤
     Rubin|ruby M1210-305 7,00 €|₤
     Glühwürmchen|firefly M1210-330 7,00 €|₤

Modell Höhe Durchmesser Gewicht Füllmenge Farbe Best.Nr. Preis UVP
Item Height Diameter Weight Capacity  Colour Order No. Price RRP

COFFEE 2GO-special edition

1210 130 mm  90 mm 110 g 400 ml blau-transparent     
    14,1 oz transparent blue M1210-308 7,00 €|₤
     gelb-transparent
     transparent yellow M1210-310 7,00 €|₤
     grün-transparent 
     transparent green M1210-309 7,00 €|₤
     orange-transparent
     transparent orange M1210-311 7,00 €|₤
     Rauchglas
     smoked glass M1210-306 7,00 €|₤
     rot-transparent
     transparent red M1210-307 7,00 €|₤ 

Nur solange der Vorrat reicht.|While stocks last.

Great Gloria

Great Gloria

1208 100 mm  90 mm 85 g 300 ml Glühwürmchen|firefly M1208-307 6,50 €|₤ 
    10,6 oz

Moving Martha

Modell Höhe Durchmesser Gewicht Füllmenge Farbe Best.Nr. Preis UVP
Item Height Diameter Weight Capacity  Colour Order No. Price RRP

1244 60 mm 200 mm 225 g 1100 ml Enzian|gentian blue M1244-308 10,50 €|₤  
    38,7 oz  Rauchglas|
     smoked glass M1244-310 10,50 €|₤
     Rubin|ruby M1244-309 10,50 €|₤

437 90 mm 170 mm 160 g 800 ml Enzian|gentian blue M437-301 8,50 €|₤
    28,2 oz Rauchglas|
     smoked glass M437-303 8,50 €|₤  
     Rubin|ruby M437-302 8,50 €|₤

1243 37 mm 200 mm 170 g 600 ml Kürbis|pumpkin M1243-300 7,50 €|₤  
    21,12 oz

FOOD 2GO-special edition

Nur solange der Vorrat reicht.|While stocks last.

Big Bruno

Flat Fred

Curvy Karla
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PREISE UND BESTELLUNG

Die aufgeführten Preise sind UVPs inkl. Mehrwertsteuer in gesetzlicher Höhe, die sich an den privaten Endkunden richten. 
Konditionen für Geschäftskunden / B2B erfahren Sie vom ORNAMIN Kundenservice. Bestellen Sie über den ORNAMIN Online 
Shop oder wenden Sie sich direkt an den ORNAMIN Kundenservice.

PRICES AND ORDERING

The prices listed are RRP‘s incl. VAT at the statutory rate and are intended for private end customers. Concerning conditions 
for business customers / B2B please contact ORNAMIN Customer Service. Please order via the ORNAMIN Online Shop or 
contact the ORNAMIN Customer Service directly.

PFLEGEHINWEISE

• Lebenslange Garantie bei herstellerbedingten Fehlern.
• Bei allen Artikeln gilt: Drunter schauen! Die Symbole liefern Hinweise zu Material, Nutzung und Reinigung. 
• Das Geschirr bitte vor dem ersten Gebrauch reinigen. 
• Bei einer Nutzung in der Mikrowelle den Deckel entfernen. 
• Lebensmittel können den Kunststoff verfärben. Dies hat keinen Einfluss auf die Qualität und Funktionalität des Geschirrs. 

Kleiner Praxistipp: Einfach in die Sonne stellen.
• Alle Artikel sind spülmaschinenfest.

Alle Hinweise zu Gebrauch und Pflege finden Sie unter: www.ornamin.com/Service/Downloads-Videos/

CARE INSTRUCTIONS

• Lifetime warranty for manufacturer-related defects.
• For all items: Look underneath! The symbols provide information about material, use and cleaning.
• Clean the tableware before first use.
• Remove the lid when using in the microwave.
• Food can discolour the plastic. This does not affect the quality and use of the item. Handy hint: Just place it in the sun.
• All items are dishwasher safe.
• You can find all instructions for use and care at: www.ornamin.co.uk/service/downloads-videos/

Irrtümer und Änderungen vorbehalten. #3|Errors and changes are reserved. #3
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Ornamin Ltd.
4200 Waterside Centre|Solihull Parkway
Birmingham Business Park|Birmingham B37 7YN
Phone +44 (0) 121 667 6279|team@ornamin.co.uk

Ornamin-Kunststoffwerke GmbH & Co. KG
Kuckuckstraße 20a-24|D-32427 Minden
Tel +49 (0) 571 888 08 0|info@ornamin.com

WhatsApp Chat +49 (0) 170 160 93 01

Online Chat www.ornamin.com


